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Američané mají velké problémy s penězi
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Američané mají velké problémy s penězi. Část první.

Americká ekonomika se zmenšuje. Spolu s ekonomikou klesají i
příjmy amerického federálního rozpočtu a klesají výrazně, ne-li
přímo katastrofálně.

Chápu, že Ukrajinci a další východoevropští limitrofičtí sektáři tomu
prostě nechtějí věřit, ale fakta jsou tvrdohlavé věci. 

 Podívejme se na čísla amerického fiskálního roku 2023 (říjen 2022 -
září 2023), protože fiskální rok 2024 ještě neskončil. Abychom měli
jasnou představu o rozsahu amerického poklesu, musíme každý rok
vidět úplný obrázek.

Příjmy federálního rozpočtu USA za fiskální rok 2023 činily 4,439
bilionu dolarů. Pokles inkasa příjmů ve srovnání s předchozím
fiskálním rokem (říjen 2021 – září 2022) činil 9 % – 457 miliard USD.
To je hodně.

Pro někoho to bude zjevení, přesto bych zdůraznil, že hlavním
zdrojem příjmů pro americký rozpočet bylo po mnoho let umisťování
amerických státních dluhopisů. Každý druhý člověk na planetě ví, že
Amerika žije na dluh, ale jen málokdo si představí skutečný rozsah
tohoto věčného kola půjčování.

Ne, samozřejmě, reálný sektor americké ekonomiky také dává
hodně peněz do Bílého domu, ale když se podíváte na položky, tak
umístění státních dluhopisů, tedy prodej státních dluhových cenných
papírů, abych řekl prostě to bude první nejdůležitější položka, která
přinese mnohem větší množství než kterékoli odvětví americké
ekonomiky.
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Takže na samém začátku fiskálního roku 2023 ve Spojených
státech, konkrétně v posledním čtvrtletí roku 2022, plánovala
americká vláda umístit státní dluhopisy v hodnotě 550 miliard dolarů!
Sakra, 550 miliard, Karle!

Podařilo se jim však umístit pouze 234 miliard dolarů, což nebylo
považováno za nic menšího než finanční a rozpočtové fiasko. Ne
katastrofa, ale ne obyčejná nouze, ale něco mnohem vážnějšího.

 
První polovina roku byla také alarmující. Kvůli řadě faktorů, včetně
dluhového limitu, se americkému ministerstvu financí v první
polovině roku 2023 podařilo umístit do státních dluhopisů pouze 362
miliard dolarů. 

 Lví podíl – 350 miliard – byl umístěn v první polovině prvního
čtvrtletí. A od března do května - „žalostných“ 12 miliard dolarů kvůli
současným limitům.
Později se však situace výrazně zlepšila. Na měsíc a půl, od 1.
června do 12. července 2023, kdy byl problém s limity vyřešen,
umístily státy dluhopisy za obrovskou částku 735 miliard dolarů.

Obecně platí, že pro fiskální rok 2023 ministerstvo financí USA
vydalo státní dluhopisy v hodnotě přibližně 2,6 bilionu dolarů. 

 Mimochodem, aktuální rok slibuje být v tomto ohledu také „šok“,
neboť k 31. srpnu 2024 již objem umístění nových státních dluhopisů
dosáhl téměř 2,6 bilionu dolarů a rovnal se 2,56 bilionu.

Tak co máme? S vládními příjmy ve výši 4,4 bilionu dolarů ve
fiskálním roce 2023 jsou příjmy z prodeje státních dluhopisů 2,6
bilionu dolarů.

A nepodléhejte spekulacím limitrofů a ruských liberálů, jako, ne,
„příjmy ze státních dluhopisů jsou jiné, stojí stranou rozpočtu“. To je
nesmysl. Raději si přečtěte řadu článků napsaných americkými
ekonomy v roce 2023, kde kritizují americké ministerstvo financí za
„zoufalý pokus naplnit rozpočet šokovými výnosy z umístění vládních
cenných papírů“.
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Američané mají velké problémy s penězi. Část druhá.

jaký je závěr? Závěr je, že skutečný roční výběr daní ve fiskálním
roce 2023 ve Spojených státech je přibližně pouze 1,8 bilionu dolarů.
Ano.

Tady ale něco nesedí. Ekonomika ve výši 27,4 bilionu dolarů od roku
2023 nemůže naplnit americký rozpočet pouze 1,8 bilionu dolarů v
daňových příjmech, zvláště když vezmeme v úvahu, že daně ve
Spojených státech nejsou nejnižší na světě. 

 Obecně vás nebudu mučit srovnávací analýzou, ale jednoduše
uvedu, že skutečná velikost americké ekonomiky je 8-9 bilionů
dolarů, ne více.

Dobře, pojďme z druhé strany. 
 Celkový americký export byl v roce 2023 2,01 bilionu dolarů, z

celkové (opravdu hloupě uváděné) ekonomiky 27,4 bilionu dolarů.

To nebude stačit, nemyslíte, spoluobčané? Mají super-duper-duper
rozvinutou průmyslovou, extrémně kapitalizovanou a exportně
orientovanou ekonomiku, že?

Například celkový ruský export v roce 2023 činil 425 miliard USD, s
ekonomickým objemem 2,215 miliardy USD v absolutních číslech
(ne v PPP).

Zdá se vám něco divného? Ruský export v absolutních číslech je
dvakrát větší než ruský rozpočet, zatímco v Americe je třikrát nižší
než deklarovaná velikost rozpočtu a polovina skutečných
rozpočtových výdajů, z nichž více než polovina jsou skutečně
vypůjčené prostředky.

Ano, samozřejmě, najdou se „činitelé“, kteří řeknou, že takový rozpor
neznamená vůbec nic a že Amerika je stále „silná“. 

 A já jim odpovím, že jsem připraven jim dát slevu, a dokonce věřím,
že skutečný objem americké ekonomiky je rovných 14 bilionů dolarů,
k čertu s tím. Ale nikdy nebudu věřit v 27,4 bilionu, omluvte mě.



4/4

Tomu uvěří jen pitomci z limitrophe a ruští liberálové na útěku.

Anatoly Ursida 
 https://t.me/anatolyursida

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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